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BalweMy BHMMaHUIO, MPOCTOPHAaga 2-Ka.

O6uwaa nnowaab - 47.8 KB. M.

XHunag nnowanb - 30 KB. M.

KyXH4a - 7 KB. M.

KBapTupa o4eHb ytoTHasa 1 Ténag.

JoM yOanéH oT Nnpoe3)Xewn 4YacTu, B 5 MUHYyTax
xoab6bbl Lkona, leTckni cag, napK «[TOKPOBCKMN»,
ceTeBble MPOaYKTOBble MarasuHbl. B ropoge
«XOTbKOBO» TUXO, 3€/TEHO M O4YeHb KOMDOPTHO
MPOXXMBaTb, C NpeKpacHOM MHPPACTPYKTypon!

Tak XKe oTNIMYHOE TPaHCMOPTHOE CoobLIeHME C
MockBom, 6yKBanbHO 12 MUHYT MeLKOM A0
CTaHLMM «XOTbKOBO» UM «ABpPaMLEBO», HA
2MIeKTpUYKe Bcero 1 4ac go dpocnaBckoro Boksana
n CT. MeTpo «KoMCcOMOnbCcKasa».

Mpoaayka cBo6oaHadA, BO3MOXXHO NpuobpecTu B
MnoTeKy, MoMoLLb B 0604pEeHUNN B CAMbIX CITOXHbIX
cuTyaumax! 3BoHuTe.




KonnyecTtBoO KOMHaT: 2
YXurnaa nnowanb: 30 M2
OTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
Twvn gomMa: NaHenbHbIN

Tvn KoMHaT: CMeXXHble

O6uwag nnowagb: 47.8 M2

Mnowanb KyxHu: 7 M2
SDTaxkewn B oome: 5
Tun 6ankoHa: HeT
Buao n3 okoH: BO aBop
AnapTaMeHTbl: HeT
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